




REPUBLIKA HRVATSKA
 ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
 OPĆINA PRIMOŠTEN
 OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK SA 15. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PRIMOŠTEN

15. sjednica Općinskog vijeća Općine Primošten u sazivu 2021-2025. održana je dana **8.svibnja 2023.** godine u Općini Primošten“ na adresi sv. Josipa 7, s početkom u 12,00 sati.

Sjednici je predsjedavao zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Primošten Stipe Gruja, zapisnik je vodila Milena Pleić stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Primošten.

Predsjednik Vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike i druge prisutne koji su došli.

Konstatirao je da je na sjednici od trinaest vijećnika Općinskog vijeća prisutno **osam (8) vijećnika** .

Na sjednici su prisutni vijećnici: 1.Antonija Gracin, 2.Jurica Soža, 3.Šime Šarić, 4.Ivana Huljev,5.Stipe Gruja , 6.Nediljko Marinov ,7.Tomislav Pancirov , 8. Živana Čobanov.

Na sjednici nije prisutno pet (5) vijećnika : 1.Jere Nižić.2. Jere Gracin,3. Ante Jurić,4. Nikolina Friganović, 5.Anita Perkov. Svi su opravdali svoj nedolazak.

Predsjednik Općinskog vijeća utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje odnosno od trinaest (13) vijećnika Općinskog vijeća od kojih je prisutno osam (8) vijećnika.

Konstatira se da je na sjednici prisutan općinski načelnik, g. Stipe Petrina.

Od predstavnika medija prisutna je Vedrana Stočić iz Slobodne Dalmacije.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Primošten , kazao je da će se ova sjednica sastojati od dva dijela. Prvi dio je svečani jer je sazvana zbog Dana Općine Primošten koji se slavi 10. svibnja kada je ujedno i blagdan Gospe od Loreta ,zaštitnice Općine Primošten.

Zamjenik predsjednika vijeća Općine Primošten je kazao kako će za prvi dio sjednice dati riječ načelniku Općine Primošten a drugi dio sjednice će biti radni sa predloženim točkama dnevnog reda. Predsjednik je kazao da su svi u materijalima dobili prijedlog za 11. točke dnevnog reda koji sa nosi na Prijedlog izmjene i dopune koeficijenta za obračun plaća službenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Primošten.

Nakon pozdravnog govora načelnika Općine Primošten, preći će se na drugi radni dio sjednice sa predloženim dnevnim redom koji su svi vijećnici dobili elektronskom poštom..

Zamjenik predsjednika je prijedlog dnevnog reda stavio na glasanje:

1. Uvodna riječ i pozdravni govor načelnika Općine Primošten povodom dana Općine Primošten

Radni dio sjednice

2. Prijedlog o prihvaćanju zahtjeva /zamolbe Bucavac d.o.o. i davanje suglasnost za podmirenje dugovanja Bucavac d.o.o.
3. Prijedlog za organiziranje hodočašća od strane Općine Primošten i TZ Općine Primošten - Cammini Lauretani od Assiza do Loreta
4. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Primošten za 2022. godinu
5. Izvještaj o izvršenu Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
6. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu
7. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti u 2022. godine
8. Izvještaj o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022.
9. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godine
10. Prijedlog Odluke o raspolaganju nekretnine označene kao čest.zem.2069/35 k.o. Primošten
11. Prijedlog o izmjeni i dopuni koeficijenata za obračun plaće službenika Jedinственог upravnog odjela Općine Primošten

Dnevni red usvojen sa (7) sedam glasova „Za“, jedan (1) „suzdržan“, (nitko) „protiv.

1.

***Uvodna riječ i pozdravni govor načelnika Općine Primošten povodom dana Općine Primošten
10 .svibnja***

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Primošten Stipe Gruja otvorio je sjednicu Općinskog vijeća Općine Primošten , pozdravi je nazočne zahvalio na njihovom dolasku te da riječ načelniku općine Primošten Stipi Petrini da kaže par riječi u svezi svečane sjednice Općinskog vijeća Općine Primošten koja je sazvana povodom Dana Općine Primošten.

Načelnik Petrina je čestitao svim dan Općine Primošten koji je ujedno i blagdane Gospe od Loreta koja je zaštitnica Općine Primošten.

Ova svečana sjednica koja će nakon ovog uvodnog govora postati i radna , sazvana je da se obilježi Dan Općine Primošten koji se slavi 10.svibnja u Općini Primošten. Načelnik Petrina je kazao da će se osvrnuti na proteklu godinu u kojoj su izrađeni neki infrastrukturni projekti od kojih je najveći početak izgradnje Doma za starije i nemoćne na području Općine Primošten koji bi trebao biti dovršen za godinu dana. Zatim je kazao da je izgrađen prometnica prema brdu Gaj koji bi trebali biti otvorena službeno 13. lipnja 2023. za sv. Antu. Načelnik je kazao da su završeni natječaji za rekonstrukciju raskrižja za Gospu od Loreta koju grade Hrvatske ceste na spoj da D8. Jedan spoj ide prema Gospi a druga prema Resortu koji će se graditi. Načelnik Petrina je kazao da je gotov kanalizacijski sustav koji bi treba biti u funkciji sa izgradnjom Resorta koji se koji planira graditi (za kojeg su ishodne sve dozvole za gradnju). Još je istaknu da će do kraja ove godine biti izgrađena kompletna šetnica od Biloga do Velike Raduče . Istaknuo je da je Općina Primošten iz Županijskog Proračuna dobila za uređenje pomorskog dobra 40 000,00 eura koja će biti utrošena za tu namjenu.

Petrina je kazao da je Općina Primošten potpisala Ugovor za izradu novog projekta za autobusni kolodvor. I da je to uglavnom to što se dešavalo kroz ovu godinu od zadnje sjednice Dana Općine Primošten.

Istaknu je da i dalje postoje problemi sa Mađarima koji su vlasnici hotela a koji nisu ispoštovali odredbe iz Ugovora koji su potpisali sa Vladom RH da i dalje postoje problemi sa njima .

Zahvalio se još jednom svim vijećnicima koji su došli , čestitao ima Dan Općine Primošten kao i svim žiteljima Općine Primošten .

Prešlo se na radni dio sjednice.

Predsjednik je stavio na verifikaciju Zapisnik sa 14. sjednice Općinskog Vijeća i pitao da li netko ima primjedbe na isti. Nakon što nitko nije imao primjedbe zamjenik predsjednika je Zapisnik sa prethodne sjednice stavio na glasanje. Zapisnik je usvojen sa sedam (7) glasova " ZA " i jedan (1) „suzdržan“.

Točka 2.

Prijedlog o prihvaćanju zahtjeva /zamolbe Bucavac d.o.o. i davanje suglasnost za podmirenje dugovanja Bucavac d.o.o.

Zamjenik predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 2. dnevnog reda ,te je rekao da su svi vijećnici dobili elektronski materijale za ovu točku dnevnog reda , prijedlog odluke o prihvaćanju zahtjeva Bucavac d.o.o. i davanja suglasnosti za podmirenje dugovanja Bucavcu d.o.o. iz Rješenja o ovrsi pod. Pos. brojem OVR:196/23 te davanje suglasnosti za sklapanje Ugovora o reguliranju međusobnih odnosa između Općine Primošten i Bucavca d.o.o. . Za riječ se javio načelnik Općine Primošten i rekao da se tu radi o dugovanju iz 2006. godine kada se radio vodovod na području Općine Primošten a radila ga je firma Krka -inžinjeri d.o.o. koja je išla u stečaj ali je cesijom prebacila svoja dugovanja na fizičke osobe. Načelnik je kazao da je postupak predugo trajao i zbog toga je kamata prešla iznos glavnice i da je to naj veći problem.

Svi vijećnici su u materijalima dobili prijedlog za ovrhu koju su podnijeli Nikica Čeko i Alemka Cukrov, kao i iznos koji se treba namiriti .Bucavac d.o.o. koji bio je nositelj radova za Općinu Primošten. Kako Bucavac d.o.o. na svom računu nema tih sredstava Općina Primošten će ta sredstva usmjeriti na Bucavac d.o.o., jer bez tih sredstava Bucavac d.o.o. morao bi ići u stečaj.

Zamjenik predsjednik je Prijedlog Odluke o prihvaćanju Zahtjeva/zamolbe za podmirenjem dugovanja Bucavaca d.o.o stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo sedam (7) vijećnika , jedan (1) „suzdržan , nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o prihvaćanju zamolbe za podmirenje dugovanja Bucavcu d.o.o . iz Rješenja o ovrsi pod pos. brojem OVR-196723 te davanje suglasnosti za sklapanje Ugovora o reguliranju međusobnih odnosa između Općine Primošten i Bucavac d.o.o. ;KLASA:402-09/23-01/01, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 8.svibnja 2023. godine.

Odluka o prihvaćanju zahtjeva Bucavca d.o.o. nalazi se u pravitku zapisnika.

Točka 3.

Prijedlog za organiziranje hodočašća od strane Općine Primošten i TZ Općine Primošten - Cammini Lauretani od Assiza do Loreta

Zamjenik predsjednika je vijećnicima kazao da za ovu točku nema materijala ,već će načelnik objasniti o čemu se tu radi. Načelnik Petrina je kazao da se tu radi o hodočašću koje bi organizirala Općina Primošten i TZ Općine Primošten. Petrina kazao da bi se to putovanje organiziralo u listopad 2023. ili travanj 2024. godine od Assiza do Loreta. Načelnik Petrina je kazao da se ova točka dnevnog reda odnosi da bi predstavnici Općine Primošten i Turističke zajednice Općine Primošten otišli provjeriti hodočasničku rutu kojom bih povelili ljude. Načelnik Petrina ja kazao da je prijedlog za ovu točku dnevnog reda ,odluka da Općina Primošten namiri putni troškove auta i brodske kabine delegacije koja bi išla u intervalu od 16. svibnja do 19. svibnja 2023.

Predsjednik je prijedlog odluke o namirenju putnih troškova auta i brodske kabine za izvide hodočaničke rute od Assiza do Loreta stavio na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo sedam (7) vijećnika , jedan (1) „suzdržan , nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o namirenju putnih troškova auta i brodske kabine hodočasničke rute ;KLASA:120-01/23-01/02, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 8.svibnja 2023. godine.

Odluka je sastavni dio Zapisnika.

Točka 4.

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Primošten za 2022. godinu

Zamjenik predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 4. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili prijedlog Odluke o godišnjem izvještaju o izvršenju Proračuna Općine Primošten za 2022. godine. Zamjenik predsjednika je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, zamjenik predsjednik je Odluku o prihvaćanju godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2022. godinu Općine Primošten stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo šest (6) vijećnika , dva (2) suzdržana , nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Odluku o prihvaćanju godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Primošten za razdoblje od 1. siječnja 2022. do 31. prosinca 2022. godine. ;KLASA:400-04/23-01/01, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 8.svibnja 2023. godine.

Odluka o prihvaćanju godišnjeg izvještaja o izvršenu proračuna za 2022. godinu je sastavni dio zapisnika.

Točka 5.

Izvještaj o izvršenu Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Zamjenik predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 5. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili Izvještaj o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2022. godine. Zamjenik predsjednika je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, Izvještaj o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture zamjenik predsjednika je stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo šest (6) vijećnika , dva (2) suzdržana , nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Izvještaj o izvršenju Programa građenja objekata i komunalne infrastrukture za 2022. godine. ;KLASA:400-02/23-01/01, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 8.svibnja 2023. godine.

Izvještaj o izvršenju programa je sastavni dio zapisnika.

Točka 6.

Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu

Zamjenik predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 6. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Općine Primošten za 2022. godine. Zamjenik predsjednika je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu zamjenik predsjednik stavio je na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo sedam (7) vijećnika , jedan (1) suzdržana , nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u sportu ;KLASA:400-02/23-01/05, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 8.svibnja 2023. godine.

Izvještaj o izvršenju programa je sastavni dio zapisnika.

Točka 7.

Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti za 2022. godinu

Zamjenik predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 7. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Primošten za 2022. godine. Zamjenik predsjednika je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti za 2022. godinu zamjenik predsjednik je stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo osam (8) vijećnika , nitko „suzdržana“ , nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti ;KLASA:400-02/23-01/05, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 8.svibnja 2023. godine.

Izvještaj o izvršenju programa je sastavni dio zapisnika.

Točka 8.

Izveštaj o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Zamjenik predsjednik je otvorio raspravu pod točkom 8. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili Izveštaj o izvršenju programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Primošten za 2022. godine. Zamjenik predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, Izveštaj o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 2022. godinu zamjenik predsjednik je stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo šest (6) vijećnika , dva (2) suzdržana , nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo Izveštaj o izvršenju Programa održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godine ;KLASA:400-02/23-01/02, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 8.svibnja 2023. godine.

Izveštaj o izvršenju programa je sastavni dio zapisnika.

Točka 9.

Izveštaj o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godine

Zamjenik predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 9. dnevnog reda i kazao da su svi elektronski u materijalima dobili Izveštaj o izvršenju programa javnih potreba u kulturi Općine Primošten za 2022. godine. Zamjenik predsjednika je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu, Izveštaj o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 2022. godinu zamjenik predsjednika je stavio na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo osam (8) vijećnika ,nitko „suzdržan“ , nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Izveštaj o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi ;KLASA:400-02/23-01/04, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 8.svibnja 2023. godine.

Izveštaj o izvršenju programa je sastavni dio zapisnika.

Točak 10.

Prijedlog Odluke o raspolaganju nekretninama označeno kao čes.zem.2069/35 k.o. Primošten

Zamjenik predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 10. dnevnog reda te kazao da su svi vijećnici u materijalima dobili prijedlog odluke o raspolaganju nekretninama označenim kao čest. zem. 2069/35 k.o Primošten te preslik katastarskog plana u površini od 50 m2 koja se nalazi u Portu. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog odluke stavi na glasanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo sedam (7) vijećnika, jedan (1) „suzdržan „, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten većinom glasova donijelo je Odluku o raspolaganju nekretninama označenom kao čes.zem.2069/35 k.o. Primošten ;KLASA:932-05/23-01/03, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 8.svibnja 2023. godine.

Odluka je sastavni dio zapisnika.

Točka 11.

Prijedlog o izmjeni i dopuni koeficijenata za obračun plaće službenika Jedinственог управног одјела Općine Primošten

Zamjenik predsjednika je otvorio raspravu pod točkom 11. dnevnog reda te kazao da su svi vijećnici u materijalima dobili prijedlog o izmjeni i dopuni koeficijenata za obračun plaće službenika Jedinственог управног одјела Općine Primošten. Predsjednik je pitao da li se netko javlja za raspravu. Nakon što se nitko nije javio za raspravu predsjednik je prijedlog odluke stavi na glasovanje.

Konstatira se da je „ZA“ glasovalo osam (8) vijećnika, nitko „suzdržan „, nitko „protiv“.

ZAKLJUČAK : Općinsko vijeće Općine Primošten jednoglasno je donijelo Odluku o izmjenama i dopuni koeficijenta za obračun plaća službenika Jedinственог управног одјела Općine Primošten;KLASA:120-01/23-01/02, UR.BROJ: 2182-2-01-23-1 od 8. svibnja 2023. godine.

Zamjenik predsjednika se zahvali svima koji su došli. Sjednica je završila u 12,45 minuta.

Zapisnik vodila i uredila:

Milena Plčić upr. prav.

Stručni suradnik za sjednice i dokumentaciju

Milena Plčić

**OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE PRIMOSTEN
ZAMJENIK PREDSTJEDNIKA**

Stipe Gruja



